11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.09.2010 09:05:49

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.09.2010 20:47:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/157216/answer/157268




Boo0i1e, MOIIIOHKA ITOCIIe OMEPALMH 0 TOBOAY THAPOLeNie OOBIYHO COKpAIlaeTCsl B TeueHue 3-6
Mecs1eB. [103ToMy UMEETCMBICIT TOJ0XKAaTh HeoOxoguMoe BpeMsi. Takxke caenante Y3U opraHoB
MOIIIOHKH. A 3aHUMAITCS MONOOHEIMHU MTPo6IeMaMy OOBIYHBEIE YPOJIOTH U3 YPOJIOTUYECKOTO
CTalMoHapa.



